	
[Adresse du service public local visé]


[Lieu de rédaction], [Date de rédaction]



Objet : Prise de contact – Fédération nationale des syndicats d’agents généraux d’assurance


[Titre ou nom],

En ma qualité de représentant [régional/départemental] de la Fédération nationale des syndicats d’agents généraux d’assurance (agéa), je vous sollicite pour un échange sur les enjeux assurantiels face au changement climatique, en particulier dans le cadre de la gestion des catastrophes naturelles et en lien avec la prévention des risques naturels majeurs.

La Fédération nationale des syndicats d’agents généraux d’assurance (agéa) représente la profession des agents généraux d’assurance, qui regroupe près de 12 500 entrepreneurs et emploie plus de 30 000 salariés, appartenant à quinze réseaux professionnels, pour accompagner les clients particuliers et professionnels dans leurs projets et face aux risques. Les agents généraux d’assurance sont des entrepreneurs indépendants liés par un mandat de distribution exclusif avec une société d’assurance.

Ils sont l’un des acteurs majeurs de la distribution des contrats d’assurance en France. Ils détiennent 25 % des parts du marché en assurance dommages (automobile, habitation, professionnel, entreprises) et 7 % en assurance de personnes (vie, retraite, santé, prévoyance).

Les agents généraux accompagnent et apportent conseil à une clientèle qu’ils connaissent bien, grâce à leurs échanges et à leur suivi, notamment dans les villes moyennes et dans les zones rurales et périurbaines. Grâce à leur compétence et à la formation continue qu’ils suivent, les agents généraux d’assurance jouent un véritable rôle de technicien et d’appui auprès des particuliers et des professionnels.

Depuis plusieurs années, agéa travaille sur les enjeux assurantiels liés au changement climatique. Les agents généraux sont des acteurs de la prévention, car ils jouent un rôle de sensibilisation et de relais auprès des clients, des sociétés d’assurance et des pouvoirs publics, afin de mieux cerner les défis liés aux risques naturels et au changement climatique. Dans ce cadre, agéa a signé un partenariat tripartite avec la Direction générale de la prévention des risques (DGPR) et la Fédération des sociétés d’expertise (FSE), afin de sensibiliser les Français sur les enjeux de prévention des risques naturels et de développer la connaissance de ces risques auprès des assurés et des sinistrés.

Afin d’échanger sur ces enjeux essentiels pour la protection des populations face à ces phénomènes croissants et pour l’adaptation du bâti face aux enjeux climatiques, je vous propose de prendre contact au [courriel/téléphone] afin de fixer un rendez-vous.

Je vous prie de croire, [Madame/Monsieur], à l’assurance de ma considération distinguée.


[Nom du référent local agéa]

[Signature]


